## Corrigendum

In Table T2 on page 6 of this report, the table heading "Number of villages/blocks surveyed..." should be changed to "Number of villages/blocks allotted...".

Within the table, the column heading covering cols.(2) and (3) reads: "no. of fsu's (villages/blocks) surveyed". It should be "no. of fsu's (villages/blocks) allotted".